TemaTuuHe OLIHIOBAHHS.
Bapiant Ne 1
IlouyaTkoBuii piBeHb
1. JlaliTe mpaBUJIbHE BU3HAUCHHS: «X1Mis — 1€ HayKa ...»
a) Ipo XIMIYHi eJeMeHTH; 0) Tpo OyI0BY aToMa;
B) IIPO XIMIYHI pEYOBUHHU Ta 1X MEPETBOPEHHS.
2. O30HOBUI AP YTBOPEHHUIA:
a) KUCHEM; 0) 030HOM; B) a30TOM.
3. Busnaure arperatuHuii ctan HaQTH:
a) ra3onoaiOHmit; 0) pIIKUil; B) TBEPAUIA.
4. BkaxiTp, SKUid psia GOpMyI CKIATAETHCS JTUIIE 3 POPMYIT OpraHiuHUX
€UYOBHH:

a) CO, H2, C2:HsOH, NHs3;

0) HCI, Oz, H20,
CH3COOH;

B) CH4, C2Hs, C2H5OH, CH30H.

BxkaxiTe GopMyiy XJIOpUIHOT KUCIOTH:

a) H20; 0) HCI, B) HNOs3;

BkaxiTh, 3 SKUX XIMIYHHX €JICMEHTIB
CKJIQJIAFOThCSI MOJICKYJI BYTJICBOJIHIB:

a)C,H 0)C, 0O B)C,H, O

Cepenniii piBeHb
S. JIist HacMYeHUX BYIJIEBO/IHIB XapaKTEePHI peaKilli:

a) IpUcIHAHHS; 0) 3aMilIeHHs;, | B) OOMIHY.

Busnaure KiIbKICTh HEHTPOHIB, SIKY Ma€ XIMIYHUHN
enemeHT Ne 13:

a) 14, 0) 11; B) 13.

CK17bKY MOJIb CTAHOBUTH 2,24 71 METaHY:

a) 1 mop; 0) 0,1 moub; B) 0,05 MOJIb.

6. 1;1s1 BUTOTOBIIEHHS P13aJIbHOTO 1HCTPYMEHTY (HAITMIIKU, MITYUKH, 3yOusia)
BUKOPHUCTOBYIOTH fKICHI cTaii. Busnaure Bmict KapOony y cram mapku ¥Y12:

a) 1,0 %; 6) 0,9 %; B) 1,2 %.

7. Nomisininxmopun (I1BX) € HAMOUTBI TpaIuIIHHUM 130JIALIMHAM MaTepiajaoM
11t KabeniB koM 1oTepiB. Buznaute popmyny [1BX:

a) (-CH2-CH2-)n 0) (-CF2-CF2-)a

B) (-CH2-CH-). Cl

JlocTraTHiii piBeHb
8. JlonumiiTe piBHSHHS peakiliii, Ha3BiTh PEUOBUHH. PIBHSHHS 3alUIIITh Y
MOJICKYJISIpHIH, TTIOBHIN Ta CKOPOYCHIM 10HHUX (opMax:



NaOH + H2SO4

9. Buznaure popmyiry Ta Ha3By HACUYEHOTO BYTJIEBOIHIO, MOJISIpHA Maca sIKOTO
JOPIBHIOE 72 T/MOJIb.

Bucoknuii piBeHb

10. 3aiiicHITS IEPETBOPEHHS, HA3BITh PEYOBUHHU:
N2NO NO2HNO3



